



OBČINA RENČE-VOGRSKO

Na podlagi predloga Sveta staršev OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče, Sveta šole OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče, Odloka o proračunu Občine Renče-Vogrsko za leto 2008 (Uradne objave v Občinskem glasilu, št. 1/2008), Pravilnika o subvencioniranju šolske prehrane učencev v osnovnih šolah (Uradni list RS, št. 34/2004), Pravilnika OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče o subvencioniranju šolske prehrane in 18. člena Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 7/2007) je Občinski svet Občine Renče-Vogrsko na 13. redni seji, dne 23. 06. 2008, sprejel naslednji

SKLEP O FINANCIRANJU DODATNIH NADSTANDARDNIH PROGRAMOV V OSNOVNI ŠOLI LUCIJANA BRATKOVIČA BRATUŠA RENČE IN V OSNOVNI ŠOLI VOGRSKO

1.

Občina Renče-Vogrsko bo subvencionirala nakup delovnih zvezkov v šolskem letu 2008/2009 za vse učence v OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče in OŠ Vogrsko v višini 50 % nabavne vrednosti delovnih zvezkov.

Proračunska sredstva se bodo nakazala na TRR OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče in na TRR OŠ Vogrsko na podlagi zahtevka s priloženimi fotokopijami računov, ki ga bo Občini izstavila OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče in OŠ Vogrsko.

2.

Občina Renče-Vogrsko bo v šolskem letu 2008/2009 vsem tistim učencem OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče in OŠ Vogrsko, ki na podlagi Pravilnika o subvencioniranju šolske prehrane učencev v osnovnih šolah in Pravilnika o subvencioniranju šolske prehrane ne bodo upravičeni do subvencioniranja šolske malice, subvencionirala šolsko malico v višini 30%.

Proračunska sredstva se bodo nakazovala na TRR OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče in na TRR OŠ Vogrsko na podlagi zahtevkov, ki jih bo Občini mesečno izstavljala OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče in OŠ Vogrsko.

3.

Občina Renče-Vogrsko bo v skladu s sklepom OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče o organiziranju pouka angleščine v prvem razredu devetletne šole zagotovila proračunska sredstva za kritje stroškov tega programa v šolskem letu 2008/2009 v višini 1.375,78 EUR.

4.

V Odloku o proračunu Občine Renče-Vogrsko se zagotovijo ustrezne prerazporeditve proračunskih sredstev in v skladu s sklepom OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče o organiziranju pouka angleščine v prvem razredu devetletne šole tudi nova postavka za financiranje pouka angleščine v prvem razredu v OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.

5.

Ta sklep prične veljati takoj.

Številka: 00701-22/2008-1
Bukovica, 23. 06. 2008



ŽUPAN
Aleš Bucik